

眼看江水快把他卷走,民警果断跳江救人

昨天傍晚,南京燕子矶附近的江面上,一名男子落水。南京水上公安分局民警接到报警后立即前往救援。眼看落水男子失去了知觉,就要被江水卷走,民警当机立断跳入江中将其一把抓住。经过民警的努力,落水男子终于得救。

通讯员 罗毅 现代快报记者 陶维洲



▲民警艰难施救
▼男子被救上岸

警方供图



接报: 驻点水上民警跳入江中救人

“公安局吗,燕子矶这里有人掉到长江里了……”昨天下午5点10分左右,南京水上公安分局接到

市民报警,称有人掉入长江。接到报警后,该分局下关派出所民警立即出警。不过,派出所民警只能开车走陆路赶往事发地点,救人可能来不及。“我们在长江大桥附近有驻点,马上让他们的快艇支援。”分局立即指挥。

得到消息后,驻点的武警官和同事驾驶快艇赶往现场。“救人如救火,早到一分钟都是好的。”武警官在快艇上心急如焚,全神贯注地注视着江面。“在那儿,快靠过去。”船行七八分钟后,武警官发现落水者方位。此时,落水者距离江岸约30米,已经快被江水淹没了。

武警官待船靠近后,便用专业的搜索杆实施救援,不过这招没用。“落水男子已经失去了知觉,对于伸过去的搜索杆根本没有反应。”武警官说,而此时,落水男子的身边是个漩涡,江水很急,男子很快就会被江水卷走。“人要是被江水卷走就沒救了!”身上穿着救生衣的武警官,随即跳到江水中。

惊险: 营救陷入僵局 又一民警接应

气温很低,刺骨的江水让武警官打了个寒战。不过,他已经管不了那么多了。庆幸的是,落水男子已经失去了知觉,这让他的救援相对顺利一些,“至少他不会乱挣扎”。

抓住男子后该怎么办?武警官在水中观察了一下,发现此地附近有一片江滩,有不少淤泥。“先将他弄到那边,远离了水就好办了。”武警官推着男子向淤泥滩处游去。

但是,几分钟后,武警官发现这一救援方案并不妥当。淤泥太深了,如果人真的过去,很容易陷在里面出不来。此时,淤泥已经没到

了他和落水男子的腰部,他全身根本使不上力。而离开了水,他才发现落水男子有多沉。“他有1米八多的个儿,因为失去知觉,显得特别沉,我根本拖不动他。”武警官回忆说。

眼看着单靠武警官一个人救援陷入僵局,这时下关派出所的杨警官驾驶汽车赶到现场。发现武警官后,他奋不顾身地跳入江中。两人商议一番后,决定改变救援方案,将男子弄到快艇上。于是,快艇冒着搁浅的风险尽量向滩涂靠近,快艇上的民警抓住落水男子往上提,陷在淤泥中的武警官和杨警官则用肩膀将落水男子往上顶。5分钟后,落水男子终于被拖上快艇,然后被迅速送往附近码头,乘上120急救车送至医院急救。救援结束之后,在水中泡了十多分钟的武警官才感觉到冷,浑身发起抖来。

最新: 男子尚未苏醒 落水原因待查

据了解,落水男子是常州金坛人,今年已近60岁。据目击者称,他是从燕子矶落水的。由于落水处距离江面有20多米,其下水后胸部呛了水,有肺气肿症状,加之男子在落水前喝了大量酒,给医院抢救造成一定的难度。

目前医院已经将男子送往ICU病房,其生命体征基本正常,但尚未苏醒。男子为何落水,仍有待警方做进一步调查。

火锅店疑似爆燃 6名顾客受伤

快报讯(记者 王晓宇) 2月12日晚上9时许,连云港市新浦区苍梧路上一家火锅店包间内疑似发生煤气爆燃事故。事发后,大部分顾客都安全从店内跑出,不过包间内有6名顾客被灼伤,后被送往医院救治,目前,仍有一名顾客在住院治疗。

昨天下午,记者找到发生事故的火锅店。一位服务员对于前一天晚上发生的事情不愿透露,只表示“事情没有造成大的影响”,否则店不会继续营业。记者看到,火锅店共有两层,一层大厅有多张桌子,每张桌子下面放着液化气罐。

一位男子告诉现代快报记者,当天晚上9点左右,当时店里有很多人吃饭,他在一楼就餐。随后只听“轰”的一声,接着有很多人一下全部冲出来了。这位市民称,发生爆燃的位置是在火锅店二楼的一个包间内。事发不久,接到报警的119和120救护人员赶到现场,受伤的顾客被120救护车送到了医院。昨天,记者从连云港市第一人民医院获悉,当晚共有6人被送往医院治疗,其中5人伤势较轻,经过简单处理后就离开了。目前,还有一名男子因脸部和手部都被烧伤,仍在住院观察治疗。

事发后,消防、安监以及当地派出所都前往现场调查。据现场的一位消防队员介绍,初步判断,事故可能是燃气泄漏引起的。目前,事故的具体原因还在调查中。



华夏银行 HUAXIA BANK **龙盈理财** LONGYING FINANCE

龙盈理财元宵节特供理财产品!

产品发行期: 2014年2月11日—2月18日

客户服务中心电话 95577 www.hxb.com.cn

5万元起售 92天 预期最高年化收益率 ~6.15%	70万元起售 92天 预期最高年化收益率 ~6.25%	(Product details for other branches)
---	--	--------------------------------------

圈子大一点 / 朋友多一些 / 学问再上一层 / 管理再科学一点

**工商管理硕士
核心课程班**
中高层管理者的“黄埔军校”
报名电话 / 025-66661566

现场报名: 南京市正洪街18号东宁大厦2818
上课地点: 南京 学费只需贰万元

安徽财经大学MBA中心
现代快报学院

馬上開課

